

松江区盛龙路1000号的体彩20606网点——

人气最旺体彩店运气也爆棚

刚吃完中秋节的月饼,市民们开始期待“十一”假期的到来。松江区盛龙路1000号的体彩20606网点是众所周知的传统老店,开了13年有余,人气可以说是整个九亭镇乃至松江区最旺的。从开业做到现在,“80后”店长熊琴香兢兢业业、一丝不苟,把小店打理得红红火火。每天早上店门刚开,就有不少熟悉的购彩者进来等着看篮球开奖。到了天色渐暗,大家吃过晚饭后,店里更是人来人往。购彩者围坐在一起,讨论着国内外各大赛事和数字彩的曲线走向,仿佛在这小小的体彩店里就能将所有最新彩票数据一网打尽。

本版图文 本报记者 张立

耐心+细心,发挥女店长优势

20606网点有40多平方米,开业十多年来,一如既往的窗明几净。走进店里,各类电脑电视桌椅一应俱全,口罩和消毒用品也摆放整齐。每期传统彩票的中奖号码和曲线图实时更新,且都是手写的,墙上的电视机也播放着最热门的赛事。

只要有客人进店,熊琴香就会亲切地和他们打招呼。“店里买传统数字彩的和竞彩的人各占一半,很多都是经验丰富的购彩者。这家店开了十多年了,我和他们聊起天来就和老朋友一样。”早上不太忙的时候,熊店长会和聊聊各种不同彩票的玩法,希望购彩者有更多选择,更多尝试。很多原本只懂买数字彩的阿姨叔叔也开始偶尔尝试一下竞彩,没想到收益还不错。“体育彩票的各个彩种都很简单易懂,只要稍作解释,男女老少都能很快学会怎么玩。”

最近国际上各大足球赛事进行得如火如荼,店里买足彩竞彩的客人多了起来。虽说小熊对足球并不是最精通,但作为女性,她服务意识特别强,打彩票的速度也很快,得到了购彩者的一致好评。“我在2014年参加第一届

体彩之星技能大赛时就拿到了个人第一名,打票的速度和准确率也一直保持着高水平。”在熊琴香看来,女性总比男同胞要细致,打理彩票店除了懂比赛,耐心加细心的服务也是不可或缺的。

碰到有热门赛事开打,很多购彩者喜欢在赛前规定的最后时间出票子,熊店长都能在最短的时间内弄好。“其实这背后我自己也一直在钻研,票打得多了,自然就明白了很多比赛的问题,对竞彩也就慢慢懂行了。”不管进门的客人是否购彩,买多买少,她都一视同仁,用最亲切的笑容感染身边的每一个人。熊琴香直言,经营彩票店没有什么秘诀,只要全情投入、凡事都亲力亲为、精通业务,就一定可以做好做强。

平日里,20606网点一般在晚上12点关门。碰到一些重大球赛,为了让大家看得尽兴,过了次日零点关门也是常态。“我们体彩店就是为购彩者服务的,只要还有购彩者在店里看球,不管多晚我都会等到比赛结束才关门,这样他们会觉得特别温馨,仿佛就坐在自己家里看球。”

有时NBA篮球竞彩的比赛在一早

举行,小熊还会特地提早开门,方便大家实时购彩。“我希望购彩者在想要买彩票的时候都能看到店开着。我们店里没有什么大客户,都是散户,但人数特别多,每天的人流量也特别多,无论他们买多买少,我都会热情服务,吸引他们成为回头客。”

因为人多,店里常常会捡到顾客丢失的物品。无论是一把雨伞还是一个钱包或一张彩票,熊店长都会细心收好并归还给失主。“开店这么多年了,拾金不昧不值得特别表扬,就是很普通的小事,钱包、驾照、小包我捡到过很多。我希望所有来我店里的购彩者都有放心的感觉。”

这个月,店里连续中了两次大乐透二等奖,加起来有52万多元,真的是特别幸运。熊琴香笑着说这是对她辛勤工作的肯定。“我也没想到一个星期中了两次六位数的大奖,这其实比中一次一等奖更难得。作为经营方,我希望生意蒸蒸日上的同时,来买体彩的人都能感受到邻里般的信任与支持就更好了。我把中奖横幅挂在了店里最显眼的位置,让所有人都能沾沾喜气。”



刮刮卡最有趣 普及体彩公益金概念

最近店里连续中了两次二等奖,人气更旺了。周边居民和上班族有时下班回家或是周末闲逛时也会到店里买几张顶呱刮即开型彩票碰碰运气。每当这些偶尔来买一张彩票的购彩者不太懂中奖规则时,熊店长总会第一时间细心为他们解释,不会因为他们的不懂规则而错过了兑奖机会。

“来店买刮刮卡的人蛮多的,但是他们买归买,很多人不清楚里面的玩法,像符号什么的都是代表倍数,很多人会单看数字,就问我要数字上中的钱。那个时候我就特地告诉他们符号的意思,有人会说我很傻,为什么不把翻倍的钱放进自己的腰包。但我始终认为做所有生意的窍门都是一样的,就是诚实和信用,中彩票的运气来不易,怎么可以随便抢别人的呢?”小熊开心地表示,今年刮刮卡品种又增加了不少,销量也更进一步。“刮刮卡是刮开就能知道结果的,那种中奖的感觉真的很愉悦,会感染周边所有的人。顾客在我的店里中了奖,感觉就像我自己中的,真的特别开心。我自己有时也会刮几张试试手气,也中了不少小奖呢。现在基本三张刮刮卡里必有一张是能刮出奖金的,是最容易中奖的彩种。”

除了中奖后的愉悦,熊琴香由衷地感慨,体彩是公益事业,每张体彩单上都会显示为公益金捐了多少金额,太有意义了。“买体育彩票就是为公益事业做贡献,感觉到处的公共体育设施里都有我们出的一份力,真的

是特别欣慰。原本我只是在体彩店打工,没承想无形中做了这么一件大好事,真是打心底里高兴和自豪。”小熊说自己干体彩这行十多年来,每当有购彩者问起没中奖的钱去了哪儿,她就会向他们普及体彩公益金的概念,告诉他们每买一张彩票,就有相应的金额是直接捐了做公益的,不少体育场馆、公共健身设施、希望小学和退役运动员保障金等项目都是体彩公益金在背后出力。“我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量,在体育彩票领域带领大家一起为公益事业尽一份力。”不仅如此,体彩行业还解决了很多就业岗位,利国利民。“这么多年干下来,就算赚钱不多,但开心与快乐常伴左右,我一定会坚持把这一项事业做下去。”



串得少回报率高 理性购彩是根本

开店十余年来,20606网点各类大小奖单不断。特别是二串一和三串一的足彩竞彩单子,店里的中奖率特别高。熊店长说串得少自然会比较稳,三场或以下比赛串在一起的中奖率最高。“我知道有很多厉害的购彩者喜欢买任9和14场,那样中奖金额会特别高,但中奖率必定低。还不如每次串得少些,每次中点,时间久了肯定比想要一次中大奖花费少得多。有时看准一场单固,加倍多买一些金额,回报率也是相当不错的。”

在小熊的店里,没有特别的竞彩赛事推荐,只有购彩者之间的互相讨论。在她看来,店里很多购彩者都是内行,聊天的过程就能取长补短。“其实

我们店里有各种懂球的购彩者,大家一起分享经验,有人看德甲,有人看法甲,有人看英超,有人看盘口,有人看赔率,把众人的意见综合在一起,出来的单子中奖率自然就不低。”

不过,熊琴香也提醒所有购彩者,竞彩除了技术,运气是“临门一脚”。所以,一切就应该相信命运的安排。不但赢钱时要见好就收,输钱后也要及时收手。“碰上冲动型的购彩者,我会劝他们冷静后再考虑是否投注,理性购彩是一切的根本。而且这样做既是对他们负责,也是对我们店负责。把购买体育彩票当成一项娱乐活动,每次买点,细水长流。好运也会在不经意间降临。”

今日喜讯

我看你骨脆脆 命合中大奖

大乐透喜中二等奖 奖金168583元

体彩 超级大乐透

第 21106 期 2021年09月13日开奖
110310-499060-089728 ■■■ 596515 SNCL1A

复式票 1倍 合计2574元

前区 02 05 09 13 14 19 21
后区 02 07

7星彩票火热进行中!
感恩公益有你 7星建议倍投!

大乐透喜中二等奖 追加奖金359395元

体彩 超级大乐透

第 21107 期 2021年09月15日开奖
110310-499660-090271-294208 921703 ab+Rv9

单式票 追加投注1倍 合计19元

① 09 10 19 22 28 + 02 07
② 03 12 15 20 28 + 04 07
③ 03 05 13 20 25 + 06 11

感谢您为公益事业贡献 3.24元
公益体彩 乐善人生
关注五星体育《超级竞彩》公益体彩乐善人生
20-020606-102 00238 21/09/15 16:17:22

彩友守号喜提二等奖